



Vabljeni na predavanje

## BIODINAMIČNO ČEBELARJENJE V PLANETARNO ORIENTIRANI SEDMEROKRAKI ZVEZDI



16.11 v Celju 22.11 v Mariboru

predavatelja:	<b>Branka in Zlatko Partlič</b>
teme predavanja:	<ul style="list-style-type: none"><li>• biodinamično čebelarjenje in prednosti nesegretega medu</li><li>• visoka življenjska energija in čebelja sedmerokraka zvezda</li><li>• uporaba in učinki nesegretega sedemzvezdnega medu</li><li>• obujena stara znanja: oksimel, medeni kis</li></ul>
datum in ura:	<b>16.11.2023 v Celju ob 17. uri</b> (do predvidoma 20. ure) <b>22.11.2023 v Mariboru ob 17. uri</b> (do predvidoma 20. ure)
vstopnina in prijave:	prostovoljni prispevki, prijave niso potrebne
kraj predavanja:	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>16.11. CELJE</b> - Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje, Ljubljanska cesta 97</li><li>• <b>22.11. MARIBOR</b> - Waldorfska šola Maribor, Valvasorjeva 75</li></ul>
kontakt:	<a href="mailto:branka.partlic@apipartlic.com">branka.partlic@apipartlic.com</a> <a href="http://apipartlic.com">apipartlic.com</a>

Bi želeli izvedeti več o **čebelji sedmerokraki zvezdi**? Kakšne so prednosti, morebitne slabosti? Kako deluje nesegreti sedemzvezdni med, ali je res tako drugačen?

- postavitve je sinergijsko delovanje kamenega kroga in sedmih čebeljih družin,
- izvira iz starega Egipta in ustreza planetarnim risbam dr. Rudolfa Steinerja,
- energijsko polje postavitve in čebelji pridelki imajo vsaj 10-krat večjo življenjsko energijo kot pri ostalih postavitvah. **več pa na predavanju**

Poznate **oksimel**? Še ne? Je kombinacija medu, kisa in zelišč, lahko tudi propolisa. Naši predniki so ga uporabljali za krepitev in ohranjanje zdravja ter za harmonizacijo telesa. **več pa na predavanju**

Z veseljem bova z vami **Branka in Zlatko Partlič**, biodinamika že skoraj 20 let in več kot 10 let čebelarja. Aktivna sva bila v različnih biodinamičnih društvih: Ajda Vrzedenc, Ajdi Štajerska, Koroška in Podravje. Dodatna znanja o biodinamičnem čebelarjenju sva iskala tudi v tujini na Biodinamični konferenci o čebelarjenju v Dornachu v Švici, pri demeter čebelarju Günterju Friedmann-u, v Pfeifer centru v New Yorku, zadnja leta, odkar živiva in delava v Nemčiji, pa tudi v društvu biodinamičnih čebelarjev Melifera, kjer sva dobila impulz za postavitve **čebelje sedmerokrake zvezde**. Želja po novih znanjih in izzivih naju je leta 2016 pripeljala v Nemčijo, v antropozofsko firmo Sonett.

Prisrčno vabljeni